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Nombre del alumno (a)

Sello de autorizacién

Profesor Ing. Jorge Enrique Albores Aguilar Parcial Final
Lic. En i
s . to

Carrers ipsucologna Semestre Fecha

Materia

: Icuatrimestre
Estadistica Grupo semi-escolarizado
inferencial

Total de Preguntas: Calificacion:

Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.
l.- ;Qué es la estadistica?

La estadistica se ocupa de la sistematizacion, recogida, ordenacion y representacion de los
datos referentes a un fenémeno que presenta variabilidad o incertidumbre para su estudio
metadico, con objeto de hacer previsiones sobre los mismos, tomar decisiones u obtener
conclusiones

2.- ;Qué es el muestreo? El muestreo probabilistico es un método de muestreo (muestreo
se refiere al estudio o el andlisis de grupos pequenos de una poblacion) que utiliza formas
de métodos de seleccion aleatoria.

3.- ;Qué es la entrevista personal? Las entrevistas se utilizan para recabar informacién en
forma verbal, a través de preguntas que propone el analista. Quienes responden pueden
ser gerentes o empleados, los cuales son usuarios actuales del sistema existente, usuarios
potenciales del sistema propuesto o aquellos que proporcionarén datos o seran afectados
por la aplicacién propuesta.

4.- ;Qué es la muestra? es un subconjunto de la poblacién.

5.- De 2 aplicaciones del muestreo en su carrera.
. Muestreo aleatorio simple.

2. Muestreo estratificado.
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Instrucciones: Calcular el tamaiio de muestra que se debe aplicar, debe colocar todos los
procedimientos.

I.- En un municipio se pretende realizar una encuesta sobre la opinién de las personas de
un producto nuevo de limpieza, el cual cuenta con 45000 habitantes, por lo tanto, entrevistar
a todas seria tedioso y costoso, por lo cual se ha tomado la decisién de obtener una muestra.
No existen datos anteriores para estimar el valor de P (trabdjelo con un error de estimacion

de 3%).
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Instrucciones: Realice las pruebas de hipétesis de los siguientes problemas. Debe concluir
con la hipétesis cual se acepta o rechaza.

| - se pretende conocer si los hombres son mayor o igual cantidad los que consumen en un

restaurante con un 51%.
Una encuesta realizada a 60 personas arrojo que el 52% son hombres.

Realicelo con un nivel de significancia de .05 ‘
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2.- un grupo de personas estas analizan quienes consumen mas
para los cuales los dividieron en 2 grupos, el grupo uno se o
personas y arrojo que gasta en promedio la cantidad de 5000 c
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en productos electronicos,
btuvo una muestra de 100
on una desviacion estindar

de 300. Para el grupo dos se tomé una muestra de 120 se analizé que gastan en promedio

la cantidad de 6500 con una deviacién estindar de 1000. Los a
uno gasta mas que el grupo dos. Trabdjelo con un alfa de .01

nalistas creen que el grupo
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